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Након сјајне побједе (2:1) над сарајевским Жељезничаром, фудбалере Борца у недјељу
(17 часова) у Бијељини очекује меч са дебитантом у Премијер лиги, екипом Младости из
Велике Обарске. Нови премијерлигаш већ у прва четири кола показао је да ће бити
изизетно тежак ривал свим супарницима: на прва два домаћа меча ремизирали су са
Широким Бријегом и Челиком, бод су такође освојили код Леотара у Требињу, док су у
посљедњем колу, на гостовању Олимпику, поклекли тек у судијској надокнади.

  

      

- Екипа Младости у првенство је ушла доста резервисано, са доста респекта према
ривалима, међутим када су упознали квалитет и јачину лиге, играју доста дрскије у
фудбалском смислу. Играју дисциплиновано, ослањају се доста на контранападе,
имају два изузетно добра играча према напријед, међутим вјерујем да ми, након
тријумфа над Жељезничаром, можемо да остваримо добар резултат и у Бијељини.
Били бисмо задовољни и са једним освојеним бодом, али поставићемо такву
тактику да покушамо да дођемо и до сва три  – рекао је шеф стручног штаба Борца
Драган Јовић на данашњој конференцији за новинаре.

  

Стратег "црвено-плавих" није пропустио прилику да још једном похвали рад и залагање
играча како на тренинзима, тако и на утакмицама.

  

- Оно што мене радује као тренера једне екипе јесте воља и рад екипе, која се
издигла изнад свих проблема и максимално тренира и одрађује утакмице, што за
сада даје веома добре резултате  – нагласио је Јовић.
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Немања Билбија, бивши нападач Борца, прије два дана раскинуо је уговор са Војводином
и постао слободан играч. Поједини медији пренијели су информацију како ће се Билбија
вратити у клуб у којем је поникао, међутим Јовић је на данашњој прес-конференцији
истакао како од тога нема ништа.

  

- Најављени су одређени разговори, међутим посљедње информације које имам јесу
да ће се десити оно што сам и претпостављао, а то је да Билбија не може да буде
регистрован ни за један клуб у БиХ јер је код нас прелазни рок завршен 2. августа.
Да би могао да постане наш нови члан, морао да је да буде слободан играч до тог
датума, што он, нажалост, није  – нагласио је Јовић.

  

Веома добру партију у мечу са актуелним шампионом пружио је и искусни Владан Грујић,
који такође вјерује да се Борац може вратити непоражен из Бијељине.

  

- Прве четири утакмице одиграли смо јако борбено и пружили допадљиву игру, што
се поготово односи на првих 45 минута меча са Жељезничаром и могу да кажем да
Борац одавно није одиграо тако добро као у том периоду. Премијер лига је такво
такмичење гдје свако свакога може да добије, некада и велики фаворити не дођу
до планираних бодова, међутим вјерујем да, након партије коју смо пружили
прошле суботе, можемо да освојимо бар бод, а надамо се цијелом плијену  –
истакао је Грујић.

  

Овоме додајмо и да су у клуб стигле нове пресуде по питању дуговања из прошлог
периода. Наиме, Борац је дужан да исплати бившем првотимцу и помоћном тренеру
Оливеру Јандрићу 70 000 КМ, 35 000 КМ Леониду Ћорићу и 45 000 још неколицини
играча из прошлог периода. Међутим, Драган Јовић истакао је да меч у Бијељини није
под знаком питања због ових дугова, као што је био случај пред меч првог кола са
Челиком у Зеници због дуга према БСК-у.

  

Када је у питању играчи кадар, меч у Бијељини пропустиће Драшко Жарић (црвени
картон) и Александар Радуловић (три жута картона), док се у тим враћају Синиша
Дујаковић и Александар Кондић, чије повреде су у потпуности саниране. Правду у
недјељном мечу дијелиће сарајевска судијска тројка Адмир Шеховић – Харис Баковић -
Енес Ђозић .
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